



Руководитель регионального СКР Евгений Шаповалов провел личный прием граждан в приемной Президента РФ



Руководитель следственного управления СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов принял граждан в приемной Президента РФ. Для встречи с полковником юстиции прибыли жители Лебедянского, Задонского районов и города Липецка.

На прием обратились 8 заявителей, среди которых женщина, переселившаяся из ветхого и аварийного жилья в новостройку. Заявительница пожаловалась на то, что в новом доме промерзает стена, от сырости и плесени страдают жильцы. Несмотря на то, что дом заселили в апреле 2014 года, строительные работы до сих пор не завершены.

Обращения, поступившие руководителю СУ СК России по Липецкой области в ходе личного приема, касались вопросов нарушения трудовых прав, обоснованности принятых решений в сфере исполнения наказания и земельных отношений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

По результатам личного приема граждан Евгений Шаповалов дал подчиненным сотрудникам конкретные поручения и указания по каждому обращению, подчеркнув, что все прозвучавшие вопросы не останутся без должного внимания и реакции следственных органов, в том числе обращения, не относящиеся к компетенции СК России. О результатах их разрешения заявители будут уведомлены в установленном порядке.

Изображения



21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1317418>